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1.2 Regle et crayon

45

f(x) par la méthode de la fausse position.

2 Programmation : des fleurs...
On considére une ile isolée sur laquelle n’existe qu'une seule

so espeéce A de fleur, auto-fécondée par le vent.
La population F,4(t) de cette fleur est régie par I'équation

différentielle ordinaire suivante :

Fa(®) = aFa(t)/Fa(® (1 -

avec : — a=0.004

— b = 10000.0

— ¢ = 0.02

— Fa(0) = 100.0

55 L'unité de temps est 'année.

2.1 Evolution

w%wv !omui&

Reportez, sur la feuille annexe, les trois premieéres positions,
notées um%oﬁ N‘%:. et um%uﬁ de la recherche du zéro de la fonction

Ecrivez le programme C qui permet de tracer avec une logiciel de
tracé de courbe tel que gnuplot I'évolution temporelle F4(t) de la

population de fleurs.

w0 2.2 Asymptote

La courbe F4(t), obtenue dans le paragraphe précédent et
représentée ci-aprés, posséde une asymptote a l'infini.
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Evolution temporelle d'une population de Fleurs F(t)
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A quelle valeur spécifique de F(t) correspond cette asymptote ?

65 Ecrivez le programmme
numériquement ! cette asymptote.

1. et non analytiquement. .
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permet de calculer
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